
 
 
DATUM  Notulen Algemene ledenvergadering  M.Z.P.C. De Reest 
  11 maart 2020, 19:45 – 21:45  
  Locatie: kantine bad Hesselingen  

Aanwezigen/ afmeldingen zie bijlage 
 

 
1. Opening en mededelingen 
Welkom door Martijn Schuring. De vergadering start iets later doordat er nog mensen 
binnendruppelen en kantine gesloten moet worden voor het overige publiek.  
 
Agenda en stukken zijn vooraf gepubliceerd op de website. Iedereen heeft uitnodiging gekregen 
voor de ALV via de nieuwsbrief.  
 
Er zijn geen toegevoegde agendapunten.  
 
2. vragen voor de rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. Martijn benut moment voor terugblik op roerig jaar die 
vooral in het teken stond van voorgenomen bezuinigen op subsidies. Inspanningen vanuit De 
Reest hebben veel discussie veroorzaakt, maar helaas geen aanpassing van beleid op korte 
termijn. We blijven in gesprek met gemeente over de toekomst. 
 
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken 
 
4. Notulen ALV 2019 
Hilma Buiten (HB) vraagt hoe het staat het met protocol voor de AVG. Martijn: in de praktijk zijn 
we niet AVG proof, maar we krijgen ook geen problemen door het ontbreken van een protocol. 
Gezien de belangrijke andere thema’s en het ontbreken van acute noodzaak is het de vraag of die 
er komt. 
 
Hannie Peters (HP) vraagt of er meer communicatie kan plaatsvinden over de ALV en 
bijbehorende stukken. Veel mensen zouden niet op de hoogte zijn. Martijn stelt dat de 
beschikbare communicatiemiddelen zijn gebruikt, maar dat we zullen nadenken over andere 
vormen van communicatie.   
 
HP: Thomas van der Steege heeft zich ook aangemeld voor de commissie aankleding zwembad, 
maar heeft niks meer gehoord. Martijn: De commissie is ook niet meer bij elkaar geweest, maar 
we zullen zeker even contact leggen. 
 
5. Goedkeuring Jaarverslagen 
 
Jaarverslag zwemmen 
HB Swim to Play, hoe staat het hiermee? Hannie: klopt daar is geen voortgang, maar het contact 
met Bad Hesselingen verloopt moeizaam. Martijn beaamt dit. 
 



 
 
HB vraagt of er ook actie ondernomen wordt op het probleem van de vroege trainingstijden op 
dinsdag. Martijn: trainingstijden heeft nog steeds een hoge prioriteit bij het bestuur. Het is 
bekend dat het vroeg starten van de dinsdag niet wenselijk is. Maar op dit moment zijn er nog 
geen alternatieven voor handen. We blijven dit punt bespreken met bad Hesselingen. Daarnaast 
zijn zowel de zwemafdeling als waterpolo gevraagd om na te denken over een toekomstplan van 
de afdeling waarin dit ook wordt meegenomen.  
 
Jaarverslag waterpolo 
HB vindt het bijzonder dat een 4e plaats van Heren 1 mooi wordt genoemd, maar de rest van de 
prestaties niet? Antwoord Roy Crouse (RC): alles is mooi en niet specifiek zo bedoeld. Passen we 
graag aan. 
 
Jaarverslag Tweeka 
Geen opmerkingen 
 
Jaarverslag afdeling Zwerfkei 
Geen opmerkingen 
 
Jaarverslag Bestuur 
HP vraagt waarom er niet gecommuniceerd is over toegevoegde bestuursleden. Martijn: bewuste 
keuze op verzoek van personen. Zij zijn nog geen bestuurslid en willen graag een idee krijgen van 
de werkzaamheden en manier van werken zonder verwachtingen of verplichtingen.  
 
HB vraagt hoe het er voor staat met de bezuinigingen van gemeente Meppel? Martijn: daar 
komen we bij financiën op terug. 
 
Martijn geeft een toelichting op het rooster van aftreden. HP vraagt daarop hoeveel termijn je in 
het bestuur zitten. Martijn: onbeperkt 
 
Jaarverslag Ledenadministatie 
HP stelt dat dit een vertekend beeld geeft, want op 1 januari zijn 8 nieuwe mensen gestart die zijn 
overgekomen van Tolhekke. Martijn stelt dat we dat dan volgend jaar wel gaan terugzien. 
 
HP: Wordt bijgehouden wie waarom opzegt?  Martijn: proberen we wel te monitoren en er wordt 
altijd bij het betreffende lid gevraagd waarom er gestopt wordt. Het beeld is overigens dat het 
verloop bij de jeugd het grootste is. Wat je hier vooral merkt is dat er op jonge leeftijd nog geen 
definitieve keuzes zijn gemaakt in sporten en men daarom ook eerder stopt. Daarnaast zie je in de 
tienerjaren dat er andere interesses komen zoals werk, studie etc. waardoor bij de overgang naar 
de senioren ook relatief veel leden stoppen. . 
 
Jaarverslag Sponsorcommissie 
Martijn vraagt aan Barend Eikelenboom (BE) om de unieke resultaten toe te lichten. BE licht 
sponsordeal toe. Als ik voor mijn werkgever HIT klanten binnenhaal die zijn aangedragen door  
 



 
 
leden van club, levert dat een percentage omzet voor onze club op. HIT koopt collectief energie 
en verzekeringen in en ontzorgt klanten op gebied van energiebeheer. 
RC vraagt dit te benoemen in de nieuwsbrief samen met info over sponsorclicks (o.a. BOL.com). 
Voorzitter: heel nuttig, maar het gebeurt ook al. We merken dat die informatie echter slecht 
gelezen wordt. Dit is een punt van zorg, waar we geen oplossing voor hebben. 
 
Jaarverslag Activiteitencommissie 
Geen opmerkingen 
 
Jaarverslag Financiën 
Mathilde Wever (MW) merkt op dat de genoemde collecte niet Collecte Wever heet, maar 
collecte gehandicaptensport. Mark Poelma (MP): wordt aangepast. 
 
Mark Poelma legt uit hoe positief resultaat tot stand komt. Vooral incidenteel door vrijval 
schulden, hoge sponsorgelden en minder uitgaven.  
Martijn vult aan dat het goed is om vermogen te hebben om bijvoorbeeld bezuinigingen op te 
vangen, maar ook gevaarlijk om een te groot eigen vermogen te hebben omdat dit niet past bij de 
doelstelling en rechtspersoonlijkheid van de vereniging. 
 
Verslag Kascommissie 
Mark Poelma geeft aan dat kascommissie Marco Vreeling en Jacob Voogt tevreden waren met 
jaarrekening en decharge geven.  
 
6. Benoeming kascommissie 
Roy Crouse en Marcel Schuring worden benoemd als commissielid en Bram van der Zwan  als 
reserve lid. 
 
7. Vaststellen begroting en contributie 2020 
Martijn legt de subsidieproblematiek uit. In de kern: wij betalen 100 procent huur waarvoor we 
60 procent subsidie krijgen. Andere verenigingen krijgen gereduceerd huurtarief vanuit de 
gemeente voor gemeentelijke accommodaties en krijgen geen verhoging/korting. Dit vinden wij 
oneerlijk. 
Acties hebben bijval opgeleverd, maar geen directe aanpassing. We hebben verregaande acties 
overwogen, maar dat verstoort de relatie met gemeente teveel, zeker met het oog op de 
herverdeling in 2021. Dan krijgen we mogelijk compensatie. Het bestuur blijft zich inspannen voor 
een eerlijke behandeling van de vereniging. Positief effect van de discussie van de subsidies is de 
versterkte relatie met andere verenigingen en bad Hesselingen.  
 
Inkomsten 
RC vraagt waar € 7000 KNZB  inkomsten voor is. MP legt uit dat dit de inning is van de KNZB 
bijdrage van de leden. 
 
 
 



 
 
Uitgaven 
MP licht toe dat we de afdelingen Zwemmen en Waterpolo minder budget hebben gegeven dan 
aangevraagd, maar dat met het oog op financiële positie incidentele uitgaven altijd besproken 
kunnen worden. Het budget van de afdeling Zwerfkei gaat omhoog vanwege NK waterbasketbal.  
 
Financieel kader 
Verhoging conform inflatiecijfer. 
Vraag Jack Spronsen (JP): waarom als je zoveel vermogen hebt?  Martijn zegt dat er nog steeds 
grote risico’s zijn op minder inkomsten. Veel van het vermogen zit in voorzieningen en de les uit 
verleden is om structureel licht te verhogen om niet voor eenmalige grote verhogingen te staan. 
Dit ook conform het vastgestelde financiële kader.  
 
Annet Vreeling (AV) stelt dat is afgesproken om contributie Zwerfkei met 4 euro per kwartaal te 
verhogen. Staat niet in begroting. Martijn zegt toe dit alsnog door te voeren. Martijn vraagt of de 
vergadering kan instemmen met deze wijzigingen. Zonder hoofdelijke stemming wordt het 
voorstel aangenomen.  
 
8. Aftreden en kanidaatstelling 
Martijn complimenteert scheidend penningmeester Mark Poelma met zijn grote inzet en mooie 
resultaten. Leden geven veel bijval. 
 
Voordracht Penningmeester 
Het bestuur stelt de ALV voor om Jacob Voogt als nieuwe penningmeester te benoemen. Jacob 
heeft zich als enige kandidaat gesteld en past vanwege zijn financiële kennis goed in het profiel 
van penningmeester. Daarnaast heeft Jacob in het verleden ook al deze functie bekleed waardoor 
hij goed bekend is met de financiële materie van onze vereniging. . Leden stemmen er mee in dus 
Jacob Voogt is officieel benoemd. 
Verzoek tot nieuwe bestuursleden levert vooralsnog geen reacties op 
 
9. Jubilarissen 
Annet Hoekstra kon niet aanwezig zijn maar heeft reeds een bos bloemen gekregen voor jaar 40 
jarig lidmaatschap en was geroerd door de aandacht voor dit heugelijke feit 
Robert de Vries (RV) huldigt 25 jarige jubilarissen: Maarten Beenen, Judith Kappert, Bram van der 
Zwan, William Bijker, Martijn Schuring 
 
10. Speerpunten 
Martijn geeft toelichting op een aantal speerpunten:  
 we vragen TC’s om toekomst van sport en de sportbeleving in te schatten.  
 nieuw zwembad is lang traject, maar huidig bad noopt tot nieuwe plannen. We hebben dat als 

vereniging aangekaart bij gemeente in het sportaccommodatieonderzoek.  
 
 
 
 



 
 
11. Rondvraag 
AV vraagt zich af waarom er leden geworven worden als er te weinig bad-uren zijn? Martijn: 
Verandering van sportbeleving maakt dat we over doelgroepen moeten nadenken.  
RC maar we kunnen de mensen nu al niet kwijt. Martijn beaamt dit, maar we moeten de druk op 
onze vereniging laten zien om meer gedaan te krijgen. Eerst proberen en bij gebrek aan ruimte 
stoppen en daar het gesprek over aangaan. 
RC vraagt zich af of een opblaashal zoals bij Korfbal misschien een idee is voor over een extra 
buitenbad. Martijn stelt dat dat duurder is dan het lijkt, maar dit soort ideeën zijn zeker 
interessant. 
HP wil graag introductie voor nieuwe leden met papieren flyer. Martijn zegt toe hier werk van te 
maken. AV biedt zich aan dit op zich te nemen.  
Robin Gielen (RB) vraagt of er meer zichtbaarheid voor Dames kan komen om leden te werven. 
Nu staat alleen Heren 1 altijd in de krant. HP geeft aan dat de zwemafdeling ook moeilijk in de 
krant komt. Het bestuur zal dit bespreken met de Meppeler Courant.  
RV: we hebben Erik Riemens gevraagd om te helpen bij het optimaliseren van onze zicht en 
vindbaarheid op social media.  
RC vraagt zich af of we niet beelden van zwemmen live streamen? HP zegt dat de AVG dat moeilijk 
maakt. Bestuur neemt het mee. 
Wies van Nuenen (WN): er is een verhoging doorgevoerd in contributie van eg2. Dit is teveel. Wat 
gaat hier mee gebeuren? Mark Poelma zegt dat het bestuur zich daar over gaat buigen 
RV vraagt aandacht voor Martijn Schuring. Hij overhandigd namens de overige bestuursleden een 
bos bloemen voor zijn inspanningen rondom bezuinigingen. 
Ook Tineke van Pul ontvangt bloemen voor haar gastvrijheid. 
 
Martijn dankt alle aanwezigen en sluit om 21.45 de vergadering. 
 


